

郑州市青少年公园即将开建 设七个分区 面积接近紫荆山公园



郑州市青少年公园规划图

▶在“爽约”多年之后，郑州市青少年公园终于要从图纸变成现实了。1月28日，记者从郑州市青少年公园建设指挥部获悉，预计春节之后，这座面积接近于紫荆山公园的郑州市青少年公园将开建，按照计划，今年国庆节前后，公园的地面上绿化景观部分将建成并对外开放。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰/文图

郑州市青少年公园规划图出炉 将设七个分区

2007年，郑州市有关方面对外发布消息称要在农业路和天明路交叉口东南角建设青少年公园，原计划2010年建成，但因种种原因一直未能开建。

郑州市青少年公园何时开建的消息一直牵动着众多的心，根据规划，郑州市青少年公园位于农业路、天明路、东三街、丰产路围合区域内，地块面积174330平方米，合261.495亩，这一面积接近于紫荆山公园面积。

记者了解到，2014年11月，青少年公园场地上建筑

物被拆除，场地被围起来，由于土地没有收回，直到2016年3月，公园也没开建。2016年11月，青少年公园地下空间使用权挂牌出让流拍，该公园的建设再次搁置下来。此前，东方今报·猛犸新闻曾多次对此进行报道。

1月28日，记者从郑州市青少年公园建设指挥部获悉，郑州市青少年公园规划图出炉。“公园以‘青年、未来、城市、创意、科技、生态’为设计主题，将打造一个青少年活力展示的舞台，打造

一座充满创新梦想的时代人文园、一个融入知识教育的科普智趣园、一处促进活力成长的欢乐嬉戏园”。郑州市青少年公园建设指挥部负责人朱先生介绍说，公园总体布局是“三轴、两带、两中心”，设计有七个分区。“三轴”，是指“运动活力轴”、“社区文化轴”、“生态科技轴”。“两带”，是指农业路和天明路两条沿路景观带。“两中心”，分别是西北入口广场和中央草坪区两个中心，是吸引游人的重要场所。

将为入园儿童提供位置感知定位服务 保障儿童游园安全

据朱先生介绍，郑州市青少年公园突出亲民便民、生态智能的亮点，根据不同人群的需求，设置高低错落的直饮水设备，为游园群众提供人性化服务设施；同时，设计“智能公园”，通过园区智能网络系统为入园儿童提供位置感知定位服务，保障儿童游园安全。

“根据设计方案，青少年公园将具有活力动感、科技智能、多元景观三大特色，设计

‘一个窗口——未来之窗’，‘一个客厅——中央大草坪’，‘一个舞台——梦想舞台’，‘一个花园——市花园’，‘一片森林——城市森林’。”据介绍，公园将设计一条连续的、与公园道路系统融合的绿道和一条与外围市政道路相结合的健身步道，满足不同人群休闲健身需求。同时，设计有篮球场、网球场、羽毛球场等一系列活力运动场地，为青少年和市民群众日常休

闲锻炼、聚会交流提供场所，充分体现青春活力和开放共享的理念。

此外，朱先生告诉记者，青少年公园植物配置遵循本土适生，常绿树与落叶树合理搭配，四季季相协调，乔、灌、草立体搭配原则，营造草坪空间、疏林草地、树阵空间、片植花卉、雨水花园、绿篱空间等植物景观，打造春花、夏荫、秋叶、冬枝的四季季相景观效果。

4月初将开工建设 预计国庆节地上绿化景观部分将建成

“目前，我们正在对施工图进行审查，随后就将进行招投标建设了。”朱先生介绍说，按照计划，4月初公园便将开工建设。

据介绍，按照计划，今年

国庆节前后，郑州市青少年公园地上绿化景观部分将基本建成，具备游玩功能，并对市民开放。“而建筑部分的施工则要慢一些，预计到明年春节前将全部完工。”朱先

生表示，因为青少年公园的建设拖的时间比较长了，项目部也是非常着急，随后将督促施工方加快建设，争取早日将公园建成向市民开放。

郑州“个人信用积分制”征求意见 80分以下将多处受限

□东方今报·猛犸新闻记者 肖萌

1月28日，郑州市发改委公布的《郑州市个人信用积分管理办法(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)面向社会公众征求意见。《征求意见稿》中提出，对守信者实行优先享受、绿色通道、重点支持、媒体宣传等激励政策，对失信者加大惩戒力度，提高失信成本，以此逐步形成信用联动奖惩机制。

据了解，根据《征求意见稿》内容，个人信用信息是指：基础信息、良好信息、不良信息及其他信息。良好信息包括：荣誉信息、社会公德、职业道德、家庭美德等。不良信息包括：偷税、漏税、骗税和抗税等不依法纳税行为，扣押或无故拖欠工资、劳动报酬以及故意不为职工缴纳社会保险费等违反劳动和社会保障法律法规的行为。

《征求意见稿》中提到，个人信用评价以信用积分形式表现，基础分为100分，良好信息加分，不良信息扣分，分值分布在0~200之间。信用积分分数越高表明信用越好，从高到低分为五档：信用积分在150分以上为信用极好；120~150分之间为信用优秀；100~120分之间为信用良好；80~100分之间为信用一般；80分以下为信用较差。

此外，对信用良好与轻微失信的个人，一般不给予激励与惩戒。对信用优秀的个人，将在申请融资信贷等金融服务，教育、就业、住房、养老、医疗、医保、社会救助等公共事业领域方面，采取激励性措施。对信用较差的个人，将依法采取取消各类评优评先资格；国家公务人员及国有企事业单位人员，一般不得提拔晋升；依法限制担任企业及其他社会组织负责人、法定代表人及高级管理人员；限制出入出境、乘坐飞机、高等级列车和席次；限制其子女就读高收费学校等惩戒性措施。

此次《征求意见稿》中提出，个人非因主观故意发生失信行为的，可提出信用修复申请，可通过自主解释、申请延期、主动履约等方式修复信用。个人还可通过慈善募捐、无偿献血、志愿服务、长期不产生失信记录等方式提升信用分。

据悉，《征求意见稿》以及“个人信用积分名称”在“郑州市人民政府”官网、《郑州日报》、“信用郑州”网站和“信用郑州”公众号进行公布，向社会公开征求意见，时间为2019年1月28日至2019年2月14日。

突击检查除“火患” 二七区消防大队 开展春节安全隐患排查行动

□东方今报·猛犸新闻记者 邢阿兴
通讯员 段楠

要求配置并完好有效；安全出口、疏散通道是否畅通等。

最后，执法人员要求各单位负责人一定要高度重视本单位消防安全工作，加大消防检查巡查力度，对消防设施进行全面维护保养，规范用火、用电、用气，全面提高单位员工的“四个能力”建设标准，为辖区人民平安过春节创造良好的消防安全环境。

通过此次检查，使各单位充分认识到做好节前消防安全工作的重要性，下一步，二七区消防大队将继续加强执法力度，对辖区人员密集场所开展拉网式排查，全力清剿火灾隐患，确保辖区人民群众平安过大年。①